

АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН
О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят
Архангельским областным
Собранием депутатов
(Постановление от 25 марта 2020 года N 643)

Статья 1

Внести в Устав Архангельской области ("Ведомости Архангельского областного Собрания депутатов", 1995, N 4, 8; 1997, N 10; 1998, N 15, 17; 1999, N 22; 2000, N 27; 2001, N 4, 5, 10; 2002, N 13, 14, 15, 16; 2003, N 22, 26; 2004, N 31, 34; 2005, N 4; 2008, N 24, 28; 2009, N 3, 6; 2010, N 10, 12, 17; 2011, N 23, 24, 26; 2012, N 32, 36; 2013, N 40; 2014, N 5; 2015, N 16; ноябрь, внеоч.; 2016, N 31; 2017, N 40; 2018, N 43; 2019, N 11) следующие изменения:

1. В статье 2:

1) абзац первый пункта 3 после слов "числа депутатов" дополнить словами "Архангельского областного Собрания депутатов";

2) пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4. Поправки к Уставу Архангельской области принимаются к рассмотрению Архангельским областным Собранием депутатов:

1) по требованию не менее одной трети депутатов Архангельского областного Собрания депутатов от установленного числа депутатов Архангельского областного Собрания депутатов;

2) по предложению Губернатора Архангельской области;

3) по предложению не менее 3 процентов от числа граждан Российской Федерации, обладающих активным избирательным правом в соответствии с законодательством Российской Федерации, место жительства которых расположено на территории Архангельской области;

4) по требованию председателя Архангельского областного Собрания депутатов при наличии решения суда, вступившего в законную силу, а также по результатам рассмотрения протеста или представления прокурора, требования прокурора об изменении Устава Архангельской области.";

3) первое предложение абзаца третьего пункта 5 дополнить словами "Архангельского областного Собрания депутатов".

2. Первое предложение абзаца второго пункта 2 статьи 8 изложить в следующей редакции: "Мировые судьи Архангельской области назначаются на должность Архангельским областным Собранием депутатов в порядке, установленном областным законом."

3. В пункте 1 статьи 16 слова "в порядке" заменить словами ", в порядке".

4. В пункте 1 статьи 19 слова "представитель населения, избранный в соответствующем избирательном округе, уполномоченный осуществлять в Архангельском областном Собрании депутатов законодательные и иные полномочия, предусмотренные федеральными законами, Уставом Архангельской области и областными законами" заменить словами "лицо, избранное избирателями соответствующего избирательного округа в Архангельское областное Собрание депутатов на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании".

5. Пункт 4 статьи 20 дополнить словами ", имеет гербовую печать".

6. В пункте 6 статьи 27 слово "устанавливается" заменить словами "в соответствии с Федеральным законом устанавливается".

7. В пункте 2 статьи 30:

1) подпункт "к" после слова "избирателями" дополнить словами ", зарегистрированными на территории Архангельской области,";

2) в абзаце двенадцатом:

после слов "постановлением областного Собрания" дополнить словами "по представлению Президента Российской Федерации";

слова "соответствующего основания досрочного прекращения полномочий, за исключением случаев, предусмотренных подпунктами "а", "б", "з" и "и" настоящего пункта" заменить словами "одного из оснований, предусмотренных подпунктами "в" - "ж" и "к" настоящего пункта".

Статья 2

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Архангельской области
И.А.ОРЛОВ

г. Архангельск

30 марта 2020 года

№ 223-15-ОЗ
